هدف آزمايش :

     هدف از اين آزمايش بررسي تغيير هد كلي در بين خطوط جريان براي جريان هاي چرخشي است .

      با توجه به تعريف هد كلي كه به صورت رابطه 2  بيان ميشود ميتوان تغييرات آنرا بدست آورد .

شرح آزمايش :

(1)                                               + z) = u^2 /gr (p/2g
(2)                                            /2g +p/pg + z H = u^2 
                dh /d r =u/g (dh /dr + u/r)                                             (3) 
در واقع رابطه (1) نشان دهنده تغييرات هد پيزومتري و رابطه (3) نشان دهنده تغييرات هد كلي در طول 

يك خط جريان ميباشد .

حال يك جريان گردابي خاص را مورد بررسي قرار ميدهيم :

در اين حال تمام مايع مانند يك جسم صلب با سرعت زاويه اي ثابت & ميگردد به چنين حركتي جريان 

دوران اجباري ميگويند .

رابطه (1)  را ميتوان به صورت زير ساده كرد :

(4)                                       p/pg + z =(( l^2)(r^2)) /2g 

با توجه به اينكه در سطح آزاد مايع فشار برابر صفر است ميتوان نوشت :

       (5)                                          z = ((&^2) (r^2))/2g
براي بدست آوردن تغييرايت هد كلي جريان در حركت دوران اجباري كافي است كه مقدار سرعت 

(u = r ) را در رابطه (3)  قرار داده و با توجه به شرايط مرزي از آن انتگرال گرفت نتيجه چنين 

محاسباتي بصورت رابطه (6) ساده ميشود .

(6)                                                              H = ((l^2)(r^2))/g
محاسبات و نتيجه :

	R ^2
	(R2 – r 1) / 2
	Z(CM)
	مقياس قائم
	H(CM)

	0
	0
	0
	3.85
	0

	9
	3
	49
	4
	98

	36
	6
	1.96
	4.4
	3.92

	81
	9
	4.41
	5.4
	8.82

	144
	12
	7.84
	7.1
	15.68

	196
	14
	10.67
	8.3
	21.34
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